dopma 3aKasa perucrtparopa anektpoHHoro M660.1M, M660.2M, M660.3M

[aHHasn cbopma npeaHasHaveHa ans obneryeHus npowecca Beibopa UCNonHeHns 1 hopMUpoBaHUs koga
3akasa npubopa.

UcnonHeHunsa (rabapuTHble pa3mephbl)

M660.1 wwutoson M660.2 nepeHocHoOM M660.3 wutosoun

MapameTpbl:

1. Ma6apuTtbl npubopa (ucnonHeHus)

[1 wmtoBomn 160 x 160 x 82 mm
[J nepeHocHon 220 x 156 x 100 mm
[1  wmtoBon 302 x 320 X 68 mm

2. KonnyecTBO aHanoroBbiX KaHanoB n3mMmepeHunn
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3. Kogbl anana3oHoB

Kop kaHana 1:

0 1mA 0 20V 1 TCM50 W100 =

0 2mA 0 50V 1,4280 (-50...+200)
0 5mA 0 100V 0 TCrM100 W100 =

0 10mA 0 250V 1,3850 (-200...+750)
0 20mA 0 400V 0 TCrM100 W100 =

1 50 mA 0 75mV 1,3910 (-200...+750)
0 100 mA 0 150 mV [ TCN50 w100 =

0 200 mA 0 0-5mA 1,3850 (-200...+750)
7 500 mA 1 0-20 mA 0 TCI50 W100 =
0O1A - 4-20mA 1,3910 (-200...+750)
0 100 mV 0 0-10V [ TXK (L)

1 200 mV 1 TCM100 W100 = 1 TXA(K)

7 500 mV 1,4260 (-50...+200) [ THH(N)

01V 1 TCM100 W100 = 0 KK (J)

02V 1,4280 (-50...+200) O TN (R)

0 5V 0 TCM50 W100 = 0 TN (S)

0 10V 1,4260 (-50...+200)



Kop kaHana 2:
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Koa kaHana 3:
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Kop kaHana 4:
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OJ

OJ

20V

50V

100V

250V

400V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)

20 V
50 V

100 V

250 V

400 V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10 V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)

20 V

50 V

100 V

250 V

400 V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10 V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)
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TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

TN (R)

TN (S)

TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

NN (R)

TN (S)

TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

TN (R)

TN (S)



Kop kaHana 5:
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Koa kaHana 6:
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Kop kaHana 7:
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OJ

OJ

20V

50V

100V

250V

400V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)

20 V
50 V

100 V

250 V

400 V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10 V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)

20 V

50 V

100 V

250 V

400 V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10 V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)
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TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

TN (R)

TN (S)

TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

NN (R)

TN (S)

TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

TN (R)

TN (S)



Kop kaHana 8:
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3. Bug ucnonHeHun

[] obwenpomblwreHHoe (+5...+40) rp.3
[1 3KCMopTHOe
[l Tponuyeckoe

4. Bup npuemkm

[l npuemka OTK
[0 noBepka

KonuyectBO:

]

20V

50V

100V

250V

400V

75 mV

150 mV

0-5 mA

0-20 mA

4-20 mA

0-10V

TCM100 W100 =
1,4260 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM50 W100 =
1,4260 (-50...+200)
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TCM50 W100 =
1,4280 (-50...+200)
TCM100 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM100 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3850 (-200...+750)
TCM50 W100 =
1,3910 (-200...+750)
TXK (L)

TXA (K)

THH (N)

KK (J)

TN (R)

TN (S)



